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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VILA 
VALÉRIO, DO ESTADO DO ESPÍRITO 
SANTO, DO DIA 04 DE ABRIL DE 2018, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
ADILSON GELTNER. 

                                                                                 Aos quatro dias do mês de abril do 
ano dois mil e dezoito, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, 
reuniu-se a Câmara Municipal em sua Sede, situada à Rua Natalino Cossi, n.° 100, 
Centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a presidência do Vereador 
Adilson Geltner. Dando início aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que fizesse a chamada e, posteriormente, o registro de presenças dos 
Senhores Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Artulino Kerner, Cassimiro José 
Brumatti, Darcy Ribeiro dos Santos, Flávio Caetano, Miguel dos Santos, Osvaldo de 
Oliveira e Ricelio Linhares. Ausente o vereador Cláudio Bins. Havendo número legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. A seguir, anunciou 
a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata da Sessão anterior em votação, a qual 
foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a leitura das 
matérias, que foram as seguintes: Requerimento n.º 016/2018, assinado por quatro dos 
Senhores Vereadores, que requer ao Executivo Municipal cópia do Processo 
Administrativo que originou a AUTORIZAÇÃO DE USO/PERMISSÃO DE 
USO/CONCESSÃO DE USO/CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO ou CESSÃO 
DE USO da área anexa a Secretaria Municipal de Agricultura, disponibilizada para a 
Empresa Espírito Santo Centrais Elétricas S.A. (Escelsa). Neste momento, o Senhor 
Presidente indagou aos Senhores Vereadores se desejam discutir a matéria. Não 
havendo nenhum interessado em discuti-la, o presente Requerimento foi aprovado por 
aclamação; Indicação n.º 009/2018, de autoria do Vereador Adilson Geltner, que 
solicita ao Prefeito Municipal a seguinte providência: “Adotar providências no sentido de 
instituir um cronograma de limpeza das vias públicas da Sede deste Município, de 
modo a estipular os dias para a lavagem de cada logradouro desta Cidade”; Indicações 
n.º 010 e 011/2018, de autoria do Vereador Ricelio Linhares, que solicitam ao Prefeito 
Municipal as seguintes providências: “Contemplar os alunos da rede municipal de 
ensino com a doação de kits escolares compostos por uniformes completos, tênis, 
mochila e material escolar”; “Envidar esforços no sentido de inserir o Município de Vila 
Valério nos programas do Governo Federal que visem à distribuição de Tablets para 
professores de escolas públicas, a fim de que possam agregar a tecnologia digital aos 
métodos tradicionais utilizados na transmissão do conhecimento, ampliando a 
infraestrutura na sala de aula, de forma a motivar os alunos e modernizar o processo 
ensino/aprendizagem, adaptando-o à realidade atual”; Ofício n.º 031/2018/-
GAB/PMVIVA, que solicita ao Presidente convocação de Sessão Extraordinária; 
Convite da Associação Agricultura Forte e da UFES, para o evento “TECNOLOGIAS 
DE APLICAÇÃO DE DEFENSIVOS AGRÍCOLAS: DIA DE CAMPO E CICLO DE 
PALESTRAS”, a ser realizado no dia cinco de abril do corrente ano, a partir das 7h, no 
CEUNES, em São Mateus-ES; Convite do Governo do Estado, por meio da Secretaria 
da Educação (SEDU) e a Prefeitura de Vila Valério, para solenidade assinatura do 
termo de adesão do Município ao Pacto pela Aprendizagem no Espírito Santo (Paes); 
Convite da Assembleia Legislativa do Estado do Espirito Santo para participar no dia 
vinte de abril do corrente ano do curso “Workshop de Oratória: Comunicação e técnica 
para falar em público”, com início as 09:30 horas, na Assembleia Legislativa do Espirito 
Santo. Não havendo mais nenhuma matéria para ser lida no Expediente, o Senhor 
Presidente anunciou a Tribuna Livre e não havendo nenhum cidadão inscrito para falar, 
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anunciou a hora dos Oradores inscritos e concedeu a palavra ao Vereador Ricelio 
Linhares, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, 
parabenizou a Comunidade do Barra Seca pelo evento ocorrido no último fim de 
semana. Discorreu sobre a tarifa de esgoto cobrada pela CESAN e disse que é preciso 
fazer cobranças à empresa novamente, pois referida tarifa continua sendo cobrada de 
maneira abusiva. Fez menção aos diversos acidentes ocorridos no trecho que liga Vila 
Valério a São Jorge do Tiradentes e disse que é preciso tomar providências urgentes. 
De acordo com o orador, se as autoridades competentes não tomarem as providências 
necessárias, o povo vai agir da maneira que achar conveniente. Fez alusão a indicação 
de sua autoria, que solicita ao Prefeito Municipal para contemplar os alunos da rede 
municipal de ensino com doação de kits escolares e disse que o Município de 
Sooretama já fez essa doação e achou muito interessante. Solicitou ao Prefeito que 
acate a indicação. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais 
nenhum orador inscrito para falar e nem havendo matéria para ser discutida ou votada 
na Ordem do Dia da presente Sessão, o Senhor Presidente declarou encerrados os 
trabalhos convidando a todos os Vereadores para a Sessão Extraordinária, a realizar-
se no dia 09 (nove) de abril do corrente ano, às 18 (dezoito) horas e 30(trinta) minutos. 
E, para constar, Eu Secretário, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 
assinada.  

Vila Valério-ES, em 04 de abril de 2018. 
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